インフルエンザ感染防止に対する当社のガイドライン
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株式会社
　
日々、当社の業務に精励いただきまして大変ご苦労様です。
さて新聞やテレビでご存知の通り、夏季の間も新型インフルエンザの蔓延は収まらず、秋から冬にかけて更に猛威を振るうことが懸念されています。鳥インフルエンザのように強毒性のものではないといわれておりますが、油断は禁物です。
これは対岸の火事ではなく、ひとたび当社から感染者が出ると、従業員の大量休業、取引先への感染、一時的な取引停止、業績の悪化など重大な影響が考えられます。
　従業員の皆様におかれましては、当分の間、以下の点にご留意いただくことをお願いいたします。
１．朝、体調が悪く、38度以上の発熱がある場合は、会社へ連絡の上、自宅待機してください。また家族に同様の症状がある場合も、連絡の上、会社の指示を仰いでください。
２．人ごみや繁華街への外出は最小限にとどめ、必要な場合は、マスクをして下さい。
３．会社、自宅を問わず、外出から帰った時は、みだりにドアノブやスイッチに接触する前に、出入り口に設置した速乾性消毒剤でまず手を消毒し、その後手洗いとうがいを必ず行ってください。
４．日ごろから規則正しい生活を心がけ、体力の維持向上に努めてください。
５．連休等を利用して海外へ旅行されるときは、できるだけ事前に会社へ報告してください。
６．咳のエチケットを守ってください。
咳のエチケット
☛マスクなしで咳やくしゃみをするときは、ティッシュまたは前腕部（手のひらではない）で口と鼻を押さえ、他人から背を向けてください。（できれば2ｍ以上離れる）。
☛鼻汁、痰などを含んだティッシュは、専用の廃棄物入れに入れる（出来れば蓋付きの）。
☛咳をしている人にマスクの着用をお願いする。
以上
